
Análisis de la respuesta: 

 

El 53% de la población encuestada afirma que la educación 

en San Antonio es buena; mientras que el 27% dice que es 

regular y el 20% la define como mala.  Esto indica que un 

mayor porcentaje de la población percibe que la educación 

en el municipio está en un buen nivel, aunque al observar los 

otros dos porcentajes, se puede deducir que todavía se deben 

realizar acciones pertinentes y necesarias para lograr que la 

población se sienta satisfecha con la educación que se 

imparte en el municipio. 


